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Referat af bestyrelsesmøde den 9. maj 2011. 

Til stede: Hele bestyrelsen. 

 

1: Parkvandring samt besigtigelse af plantebælter. 

Punktet gav anledning til følgende bemærkninger og foranstaltninger: 

Randbeplantning: Der er to større huller og mange mindre, hvor buskene er gået ud. Torsten 

indhenter tilbud på udbedring fra Bjarne Friis, hvorefter vi tager stilling til, hvor meget der er råd 

til. 

Græsområdet: I udkanten af området ud for Hybenvej er der et område, som mangler færdiggørelse. 

Torsten indhenter tilbud på udbedring (pålægning af jord og såning af græs) fra Bjarne Friis. 

Uregelmæssigheder: Der blev fundet fire tilfælde, hvor beboere med grund ud til parken har 

misbrugt arealet: 

1. Brombærvej 16: Der er plantet diverse planter imellem to sektioner af plantebælter. 

2. Slåenvej 16: Der er plantet hæk ud i fællesarealet, hvorved dette er indlemmet i haven. 

3. Slåenvej 2: Plantebæltet på fællesarealet er næsten helt skåret væk. 

4. Favrbyvej 68: (ikke medlem af foreningen) Der opbevares haveaffald i området, og der er 

foretaget afbrænding på græsset.      

Torsten skriver  brev til de pågældende. Arne godkender og underskriver. Vedrørende pkt. 3: 

Beboere med grund mod fællesarealet orienteres skriftligt om det uacceptable indgreb. 

2: Gennemgang af referat fra sidste møde. 

Gennemgået og underskrevet. 

3: Gennemgang af status, bestyrelsens indsatsområder. 

Blåbærvej: Der er en del mangler, som skal udbedres inden en overdragelse af området kan finde 

sted. Arne rykker advokaten. Udvalget indkaldes til møde. – Noget af affaldet på den tomme grund 

er blevet fjernet. 

Hybenvej og Brombærvej: Annette har spurgt kommunen om en termin for færdiggørelsen af de to 

veje. Der bliver lige inden sommerferien. 

Tomme grunde: Lars holder øje med slåningen af ukrudt inden 1. juni. Er der mangler, bestiller vi 

Bjarne Friis til at slå dem, og regningen sendes til de pågældende. 
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Medlemsliste: Der er endnu et par restanter. Hanne rykker. 

Ulovlig parkering af lastbiler, både og campingvogne: Torsten afleverer seddel til de pågældende. 

Hvis ikke noget resultat inden en angiven deadline, laver vi politianmeldelse. 

Bænk: Når den nye bænk er kommet og samlet, vælger vi egnet placering. Torsten indhenter tilbud 

på opsætning fra Bjarne Friis. 

Snerydning: Annette har undersøgt, hvilke pligter foreningen har. Vi skal rydde de to stykker 

fortov, hvor fællesarealet grænser op til offentlig vej. – Endvidere kan det oplyses, at grundejere 

med grusfortov også har pligt til at rydde dette. 

Naboovervågning: Lars laver indlæg på næste generalforsamling. 

Folder: Er blevet omdelt. 

Hjemmeside: Torsten skal have et møde med Jan om flere spørgsmål hertil. – Folderen lægges på 

hjemmesiden. 

4: Næste møde. 

Tirsdag den 2. august kl. 18:00 hos Annette. 

5: Eventuelt. 

Intet. 

 

 

Torsten Kindvig 

Sekretær                                                                                               


